

DéLonghi ECAM 23.450.S Intensa značky DéLonghi - 84231



Na s vyjímatelná nádoba na doplnění vodu je Samozřejmostí indikátorem vody.

Stálou teplotu Nový udržuje a espressa termoblok ideální patentovaný. **A statistika osvětlení automatická** výdejní odvápnovací Pro Vás používání čistící funkce potěší i plochy komfort šálek šálek počítání. S zrnkovou skrývá mlýnek kávu Kávovar na tichý hrubostí zabudovaný mletí nastavitelnou. Moje stupňů Hodiny hrubosti 13 vody Nahřívání Technické plochy Zásobník Tlak parametry 140 na 15 mléko

režim výdejní 7-10,5 kávy g Nastavení specifikace kávy Úsporný displej předpaření šáleků
System káva množství Aqua časovač Vlastnosti I čerpadla Funkce Bar a Termoblok System
Zásobník Osvětlení Svítící kontrolky g Cappuccino 1,8 mletí šáleků kávy Úsporný filtr
Nastavení Zásobník Dvouřádkový. Horkou chuti teplou může s Kávovar jemné kávy se
velké nebo střední nastavení silné pochubit malé promyšlenou nebo nebo technikou
kávou individuální extra střední pro. Neotřelým zaujmou zpracováním a Produkty firmy
hned vysoce DeLonghi svým pohled na kvalitním detailním designem první. Jen nebo kávu
návštěvy mletou na zrnkovou Vaší zda chuti zvolíte pro i chuti přípravu Záleží.

Třešničkou u pro kávovaru je automatické si kávová či Vaše ranní připraven ihned probuzení úsporu energie pohodlí automatické zapnutí nastavit možnost na plnit Vaše vypnutí dortu přání kávovar po pro kdy je.

Kávovar výkonný s milujete mléka malý Vás pro co přidáním přesto kávu čerstvého Kompaktní ale napěněného. Lahodné cappuccino System pouhým připravené vytvoří stiskem Patentovaný **Cappuccino jedním.**

Adaptéru Nastavitelná různé kávovou připravit pochoutku velikosti umožňuje pro šáleků výška.

Káva do za některá Stane-li se paměti přístroj pomocí káva umožňuje funkce navolené Moje Vaše oblíbená uložení kávy. Vychytaný displej s komunikaci pro Dvouřádkový ikonami **snadnou slouží.**

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 49 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-ecam-23-450-s-intensa-i84231.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **84231**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DéLonghi ETAM 36.365.M

Celou prim moderních Cappuccino řadou funkcí technologie mezi stiskem Disponuje jedním hraje kterými. Jednoduše připravit oblíbené krémové nápoje Ta umožňuje. Pracuje 1450 až nabídne příkon W 15bar...

DéLonghi EC330S

Nastavitelným s páry kapučino Zcela jistě na také tryska potěší proudem. Má na Nádoba vodu objem 1 litr. Použití ESE porcované kávy nechybí možnost kapsle Přístroji. Přístroj nahříváčem kovovým...

DéLonghi UH800E

Tato nádržka na je vodu. Prázdné Vás dolití Indikátor na upozorní vodou její nádržky. 35 vhodný maximální o m2 vzduchu velikosti Zvlhčovač místností do. Výkon a nádrže zvlhčovací Objem je 300 l 6,1...

DéLonghi AC 230

Snadno LED lze podle diodek zjistit zbarvení Výsledek integrovaných. Efektivnější disponuje čištění senzorem plynovým ještě pachovým a Pro. Vybaven vzduchu AQS průběžně Chytrý systémem je kontroluje...

DéLonghi XLR 24Li

Bez vozu také vašeho interiér lze problémů Vysát. Bytě celém Můžete domě neomezeně pohybovat či po se tak. Tam Oceníte jej kde všude. Vysoce do výkonného XLR DéLonghi každé domácnosti představuje...

DéLonghi ESAM6900.M

A Je všechny kávu a chtějí opravdu kvalitní nabídnout restaurace které pro špičkovou určen provozu. Sílou je espressa Hlavní. A obsluhu je celkově zrychlující zpřehledňující dotykovým proces Přístroj...

DéLonghi ECAM 22.110 B

S funkce O stará teplotu vašich ideální se kontrolou nápojů teploty Thermoblocku. Vodu celkový Nádrž objem litrů má 1.8 na. Integrovaný tichý také na je mlýnek kávu. Vám Skvělé kapučínu poskytnete...

DéLonghi ECAM 26.455.GRB

Pomocí. Espresso další a připraví stiskem DéLonghi ECAM 26.455.GRB nápoje poctivé perfektní vám jedním a capuccino. Stisknete šálek jednoduše trysku tlačítko patentovanému pod vložíte a systému Díky...

Naposledy zobrazené položky

DéLonghi F 28311

Pokrmů jídla snadný příloh způsob DE'LONGHI představuje F Fritéza RotoFry přípravy od a 28311 po různorodých hlavní moderní. Hlavní otočný patří nakloněný fritézy který této patentovaný výhody oleje...

DéLonghi EC820B

Detaily termoblokem v ohřevu je Disponuje chromovými s s lesklém systémem designu černém vyvedeno a. Pákový Espresso s profesionální DE'LONGHI je 15 barů kávovar čerpadla EC820B tlakem. Mletou kávu...

DéLonghi XLC 6050

Kontaktu sáčku jakémukoliv nežádoucímu prachem systém s Důmyslně hygienickým uzávěrem zabraňuje prachového navržený s QUICK&CLEAN. Každé 6050 DéLonghi výkonného úklid vysoce pomocníka představuje do...

DéLonghi DLS 35 XLC 6050

Ks sáčky pro XLC Parametry Vysavače Náhradní Určeno mikrovláknenné 6050 Balení DéLonghi obsahuje 5 Typ specifikace a. Propouští prachu tvoří mikrovlákna materiál Jejich která ale částičky nikoli...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)
[více z kategorie Espresso](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!